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あけましておめでとうございます。今年
こ と し

もよろしくお願
ね が

いします。 

新
あたら

しい年
と し

に、自分
じ ぶ ん

の目標
も く ひ ょ う

を決
き

めてスタートしよう ! 

みなさまにおかれましては、希望
き ぼ う

に満
み

ちた新年
しんねん

をお迎
むか

えのこととお慶
よろこ

び申
もう

し上
あ

げます。 

学校
がっこう

におきましても、輝
かがや

かしい新年
しんねん

の幕
まく

開
あ

けにあたり、教職員
きょうしょくいん

一丸
いちがん

となって、子
こ

ども 

たちにとって充実
じゅうじつ

した１年
ねん

になるよう、保護者
ほ ご し ゃ

のみなさま、地域
ち い き

のみなさまとともに、 

努力
どりょく

を重
かさ

ねていきたいと考
かんが

えています。今年
こ と し

もよろしくお願
ねが

いいたします。 

 さあ、３学期
が っ き

が始
はじ

まりました。３学期は最
もっと

も短
みじか

く、寒
さむ

い日
ひ

も続
つづ

きますが、１年間
ねんかん

の総仕上
そ う し あ

げにあ

たる重要
じゅうよう

なまとめの学期です。特
とく

に、６年生
ねんせい

にとっては、卒業
そつぎょう

や中学校
ちゅうがっこう

への進学
しんがく

に向
む

かって、６年間

の締
し

めくくりをする大切
たいせつ

な時期
じ き

です。最
さい

高学年
こうがくねん

としての自覚
じ か く

と誇
ほこ

りを持
も

って、後輩
こうはい

たちによいお手本
て ほ ん

を

示
しめ

し、実
みの

り多
おお

き思
おも

い出
で

深
ぶか

い３学期にしてほしいと願っています。 

 

学校
が っ こ う

教育
き ょ う い く

に関するアンケートへのご協力
きょうりょく

ありがとうございました 

１１月に２・４年生の保護者を対象
たいしょう

に『学校
がっこう

教育
きょういく

に関
かん

するアンケート』をお願
ねが

いしましたところ、

たくさんのご意見
い け ん

をいただきました。本当
ほんとう

にありがとうございました。このアンケートをしっかり受
う

け

とめて、より充実
じゅうじつ

した学校教育をおこなっていきます。アンケート結果
け っ か

につきまして裏面
うらめん

に集計
しゅうけい

結果
け っ か

一覧表
いちらんひょう

を掲載
けいさい

しています。自由
じ ゆ う

記述
きじゅつ

欄
らん

には、洋式
ようしき

トイレ増設
ぞうせつ

やスロープ設置
せ っ ち

をはじめ、学校
がっこう

施設
し せ つ

に対
たい

す

る要望
ようぼう

が複数
ふくすう

あり、また、地域
ち い き

学習
がくしゅう

や体験
たいけん

活動
かつどう

の充実
じゅうじつ

など教育
きょういく

内容
ないよう

に関
かか

わる記述
きじゅつ

もありました。 

いただいたご意見
い け ん

に対
たい

して、学校
がっこう

ができることは前向
ま え む

きに検討
けんとう

し、すぐに改善
かいぜん

できるものは対処
たいしょ

して

いきたいと考
かんが

えています。今後
こ ん ご

とも学校
がっこう

教育
きょういく

に対
たい

して忌憚
き た ん

のないご意見
い け ん

をよろしくお願
ねが

いします。 

 

☆アンケート結果
け っ か

を踏
ふ

まえ、改善
かいぜん

に努
つと

めること☞➀学校施設
し せ つ

・学習環境
かんきょう

…危険
き け ん

個所
か し ょ

については常
つね

に

即時
そ く じ

改修
かいしゅう

に努め、経年
けいねん

劣化
れ っ か

がめだつ個所や雨漏
あ ま も

り、洋式トイレ等
など

については、今後
こ ん ご

とも教育
きょういく

委員会
い い ん か い

に

改修、設置の要望
ようぼう

をしていきます。②教育内容
ないよう

…評価
ひょうか

の高
たか

い算数
さんすう

少人数
しょうにんずう

指導
し ど う

や放課後
ほ う か ご

わくわく教室
きょうしつ

を

継続
けいぞく

します。ゲストティーチャーや世代間
せ だ い か ん

交流
こうりゅう

など地域
ち い き

の教育力
きょういくりょく

も考慮
こうりょ

に入
い

れるとともに、地域を学
まな

ぶ取組
と り く

みや体験的
たいけんてき

な活動
かつどう

を充実
じゅうじつ

させます。➂情報
じょうほう

発信
はっしん

…学校ブログを楽
たの

しみにしているとの声に応え

るべく、こまめにブログを更新
こうしん

します。学校便
がっこうだよ

り等を通
つう

じて、学校の取組みを発信していきます。 

１月
がつ

24日
か

から30日
にち

は「全国
ぜんこく

学校
がっこう

給 食
きゅうしょく

週間
しゅうかん

」～給 食
きゅうしょく

について考
かんが

える週間
しゆうかん

～ 

学校
がっこう

給 食
きゅうしょく

は、明治
め い じ

22年
ねん

(1889年
ねん

)に山形県
やまがたけん

鶴岡市
つるおかし

で、お弁当
べんとう

を持
も

ってこられない子
こ

ども 

たちに「おにぎり・焼
や

き魚
ざかな

・漬物
つけもの

」を出
だ

したのが、始
はじ

まりとされています。泉南市
せんなんし

では昭和
しょうわ

 

50年
ねん

(1975年
ねん

)から、市内
し な い

すべての小学校
しょうがっこう

において、「牛 乳
ぎゅうにゅう

＋主食
しゅしょく

(パン)＋おかず」の 

完全
かんぜん

給 食
きゅうしょく

が実施
じ っ し

されました。その後
ご

、昭和
しょうわ

55年
ねん

(1980年
ねん

)から米飯
べいはん

給 食
きゅうしょく

が始
はじ

まりました。 

現在
げんざい

は、週
しゅう

３回
かい

の米飯
べいはん

給 食
きゅうしょく

が実施
じ っ し

されています。中学校
ちゅうがっこう

でも、デリバリー方式
ほうしき

による給 食
きゅうしょく

が実施
じ っ し

されています。 

（年間
ねんかん

を通
とお

して給食残食率
きゅうしょくざんしょくりつ

の低
ひく

い本校
ほんこう

に、昨年
さくねん

11月
がつ

、読売
よみうり

新聞社
しんぶんしゃ

が取材
しゅざい

に来
き

て、後日
ごじつ

、新聞に掲載
けいさい

されました） 

令和２年(令和元年度)１月号 NO.9 

泉 南 市 立 一 丘 小 学 校 

校  長    浅野 成彦 

当時
と う じ

の給食
きゅうしょく
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   １月行事予定           一丘小学校 

日 曜 １限前活動 学  校  行  事 PTA活動・対外行事等 

１ 水 

     冬  休  み 

２ 木 

３ 金 

４ 土 

５ 日 

６ 月 

７ 火 

８ 水   始業式 子ども安全の日 

９ 木    

10 金  持久走前検診（１～４年）  

11 土    

12 日    

13 月       成 人 の 日 

14 火 読書タイム 持久走前検診（５・６年）  

15 水 体育集会 委員会活動（５・６年）  

16 木    

17 金    

18 土    

19 日    

20 月    

21 火 児童集会 持久走コース試走(集団走) 市 PTA人権研修 

22 水 読書タイム クラブ活動(4～6年)  ６年租税教室  

23 木    

24 金    

25 土   一丘中入学説明会 

26 日    

27 月    

28 火 体育集会  学習参観  

29 水 読書タイム ひまわり研究授業   

30 木    

31 金    泉支研学習発表会 

2/5(水)持久走大会〈雨天順延〉 



読売新聞社の記者が本校の給食の様子を取材に来ました。後日、読売新聞に掲載されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（読売新聞 令和元年１２月１１日） 

 



 

 

 

 

 

　　【保護者アンケート】（２・４年生） そう思う
どちらかといえ

ばそう思う
あまり思わない 思わない

学校へ行くのを楽しみにしている 37 46 15 2

学級が楽しいと言っている 48 44 8 0

学校行事は楽しいと言っている 70 24 6 0

授業が楽しくわかりやすいと言っている 36 49 14 1

先生は子どものことをよく理解してくれている 45 44 9 2

子どものことを気軽に相談できる先生がいる 23 54 19 4

間違った行動にはきちんと指導してくれている 48 47 4 1

きめ細かい対応をしてくれる 43 47 9 1

授業などを参観する機会は適切 52 45 3 0

学校は地域学習や体験活動に取り組んでいる 38 53 9 0

お便りや学校ブログで学校の様子がわかる 52 45 3 0

学校は災害マニュアルを知らせている 45 47 7 1

保護者への文書は適切 49 46 5 0

通知票の評価はわかりやすい 37 56 5 2

学校の施設・設備、学習環境は満足 29 52 19 0

　　【児童アンケート】（１・３・５年生） そう思う
どちらかといえ

ばそう思う
あまり思わない 思わない

学校が楽しい 40 40 14 6

休み時間に遊んだり話をしたりする友だちがいる 87 10 3 0

担任の先生に気軽に相談できる 45 36 14 5

担任以外に気軽に相談できる先生がいる 46 32 16 6

先生は、困っていることに対応してくれる 69 26 4 1

授業は楽しくわかりやすい 50 35 11 4

わからないことを質問しやすい 60 27 9 4

算数での少人数授業はわかりやすい 55 32 13 0

読書が好きだ 51 25 11 13

話し合いで自分の意見を発表することが多い 31 26 31 12

給食の時間は楽しい 80 16 3 1

クラブ活動は楽しい 59 21 16 4

学校行事は楽しい 71 15 9 5

児童集会、体育・音楽集会などは楽しい 40 30 22 8

学校の決まりを守っている。 45 42 11 2

災害時にどうしたらいいかを学んでいる 60 28 10 2

命の大切さを学んでいる 72 22 5 1

　　　　　　　　令和元年度　学校教育アンケート集計結果       　　　　 （単位：％）


